



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Közép- és Kelet-Európai Hagyományos
Kínai Orvoslás Egyesület

Dr. Chen Zhen
elnök úr
részére

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel vettem a Hagyományos Kínai Gyógyászati Világszövetség (World Federation of Chinese Medicine Societies – WFCMS) szervezésében 2019. november 8-9. között megrendezésre kerülő Hagyományos Kínai Gyógyászat Világkongresszusa nemzetközi konferencia megrendezése tárgyában kelt megkeresésüket.

Örömmel tölt el, hogy a szakma képviselőinek magas színvonalú, kitartó munkájának elismeréseként idén Budapest adhat otthont a világ 67 országát megmozgató, jelentős eseménynek, mely nagyban hozzájárul Magyarország nemzetközi együttműködésben betöltött pozíciójának és elismertségének növeléséhez.

A szövetség és a kongresszus célkitűzéseit magam is nagyon fontosnak és előremutatónak tartom.

Magyarországon a nyugati típusú orvostudomány a társadalom számára elsődleges, ugyanakkor a prevenciós szemlélet és egészségtudatos életmód terjedésével növekszik a kiegészítő medicinák elfogadottsága és igénybevétele.

Az egyre bővülő lakossági kereslet hatására jelenleg is számos hagyományos kínai gyógyászati módszereket kínáló rendelő működik az országban. A Kormány feltett szándéka annak biztosítása, hogy a lakosság biztonságos, ellenőrzött keretek között tudja igénybe venni ezeket a kezeléseket, és ne legyen kiszolgáltatva a megfelelő végzettséggel és szaktudással nem rendelkező személyek megtévesztésének, rosszabb esetben egészségre veszélyes beavatkozásainak.

A találkozó kitűnő alkalmat biztosít arra, hogy a szakma nemzetközi viszonylatban is elismert képviselői kicseréljék nézeteiket, tudásukat a hagyományos kínai gyógyászat területére vonatkozóan, különös tekintettel az e kiemelt területen történő oktatásra, képzésre és tudományos kutatásra.

A konferencia jól illeszkedik magyar kormány Keleti nyitás politikájához, valamint Kína „Egy övezet, egy út” programjához is, azonfelül a 2019-ben esedékes magyar-kínai diplomáciai kapcsolatok 70. évfordulója alkalmából megrendezett rendezvények egyik kiemelkedő, ünnepi eseménye lehet.

Kapcsolataink szorosabbra fűzése, együttműködésünk elmélyítése Kínával, illetve az Európai

Unió és a világ más országaival kül- és belgazdasági szempontból is az egyik legfőbb feladat, ezért örömmel teszek eleget felkérésüknek és látom el a rangos nemzetközi esemény fővédnökségét.

Budapest, 2018. december 18.

Üdvözlettel:



Rétvári Bence
miniszterhelyettes

